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УПУТСТВО ЗА РАД СА ВИШЕ СМАРТ КАРТИЦА КОД КРЕИРАЊА ПРЕСЕКА 
 

Свака картица гласи на једно име, односно има један сертификат, који је учитан на SQL серверу. 

Сваки рачунар на коме је инсталиран програм „ИСПП унос налога“ има своју SQL базу налога, у 

коју бележи пресеке у растућем редоследу, без обзира на сертификат који креира пресек. 
То конкретно значи да креирање СВИХ пресека у току дана на једном рачунару мора да се 

ради са једном истом картицом како би се одржао исправан број пресека. 
 Ако се формира неки други пресек са другом картицом, биће примљен на сервер као други, 

( трећи, четврти...)  пресек (са тог рачунара), иако је то за сервер - први пресек друге картице 
(сертификата), и добиће поруку неисправан број пресека. 

Тада морате да урадите следећу исправку 

Ако корисници раде под различитим корисничким налозима онда корисник чија је картица 
направила неисправан број пресека – мора под својим налогом да из опције „преглед“ - кликом на 

„враћање у исправку“ – поништи такав пресек. 
Ако корисници раде под јединственим (заједничким) налогом онда ту операцију може да 

уради било који корисник.  

Тек тада корисник чија је картица до тада потписивала и слала исправне пресеке – може да 
направи следећи пресек !  

Правилан рад са две картице је рад на два рачунара. На сваком рачунару ће се формирати 
пресеци од броја један, за картицу која ради на том рачунару. 

Ако услед квара у току дана на рачунару – рад наставите на другом – картица која је до тада 

формирала пакете мора прво да формира „лажњаке“ (већ послатих пресека(пакета)) које не ћете 
послати (јер су већ учитани) али ће те затим формирати „прави“, први следећи број пакета који 

следи и њега послати на извршење. 
Тако формиран пакет ће бити исправно учитан и везан за картицу која га је формирала !  

                                                                              
Београд 23.12.2010.                                                      администратор  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


